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ЦЕЛ НА УРОКА 

 

 

УРОК: Правилата на играта 

Светлана Станчева, учител в СУЕЕ „Св. Константин-Кирил Философ”, гр. Русе 

 

Часовете са проведени в 3 „д“ клас на 18.09.2017 и 25.09.2017 
 

„Играта – това е огромен светъл прозорец, през който в душевния свят на детето се влива 

живителният поток на представите и понятията за обкръжаващия свят. Играта – това е искрата, 

запалваща огъня на любопитството и любознателността.”     В. Сухомлински 

 

 
Учениците ще: 

 се запознаят с Национална програма „Научи се да даряваш“;  
 се научат да разпознават необходимостта от правила и регламенти както в игрите, така 

и в живота; 

 определят  правилата на екипа; 

 развият умения да идентифицират прояви на дарителство; 

  развият умения да идентифицират начините за насърчаване на дарителството и общото 

благо 

 

ОПИСАНИЕ 

1 УРОК 

Въпросите, чрез които изградих целия урок, бяха свързани с играта, любимата и 

желана от децата дейност и правилата, които вървят неизменно с нея. 

В началото на урока започнахме с игра, развиваща емоционалната им 

интелигентност. Постепенно изведох идеята колко е чудесно  да играем, но за 

тази цел са нужни правила. Разделих класа на 4 отбора (в класа са 20 деца) и 

учениците трябваше да изберат своя любима игра и да напишат нейните правила. 
След дискусия за необходимостта от правила, записахме най-важните на 

флипчарт. Учениците бяха насърчавани да се аргументират защо мислят по един 

или друг начин.  

Постепенно достигнахме до обобщението, че както в училище има правила, 

които трябва да се спазват, така и когато играем в часовете, ние трябва да се 

придържаме към правилата на играта. 

 

2 УРОК 

Часът започна с тяхна любима игра „Комплимент”. Отново си припомнихме 

училищните правила, които трябва да се спазват и необходимостта от такива изобщо. 

След встъпителна лекция, която изясни същността и целите на Национална програма 

„Научи се да даряваш“, учениците получиха  задача да определят сами правилата на 

екипа за работа през годината.  



Програмата се реализира с подкрепата на:  
 

ОТ КОМЕНТАРИТЕ В ЧАС 

ИДЕИ ЗА НАДГРАЖДАНЕ 

Предварително разделих класа на 4 отбора (хващаха еднакви по цвят топчета). 

Определих с каква дейност ще се занимава всеки един от тях през този час, всеки отбор 

сам си избра капитан. Първият отбор записа най-важните правила у дома, вторият – в 

училище, третият – какво значи да даряваш, а четвъртият – доброволчески мисии през 

изминалата година, в които участва класът. 

 

 

 

 

 

„Обичам да играя.” 

„Той не играе честно.” 

„Искам аз да съм капитан на отбора.” 

 

 

 

 

Добре би било да се покани треньор на спортен отбор, който да каже какви са 

правилата на спортсменската игра и на самия спорт. 


